
ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  CELEBRADA  POR  EL 
AYUNTAMIENTO  PLENO  DE  TORRIJOS  (TOLEDO)  EL  DÍA  18  DE 
FEBRERO DEL 2010.

Señores/as asistentes
Alcalde-Presidente 
D. Juan José Gómez-Hidalgo Palomo
Tenientes de Alcalde
D. Ángel A. Naranjo Espinosa
D. Eusebio Manjarrez Castaño
D. Juan José Martín López
Dª María Jesús Flores García
Señores/as Concejales/as
Dª  Paloma Cristina M. Esteban Baos
D. José María Flores García
Dª Yolanda Castaño Quevedo
D. Anastasio Arevalillo Martín
D. Faustino Pérez Barajas
Dª Mª del Carmen Castaño de la Flor
D. Pedro Martín Hernández
Interventora:
Dª Sonia Berrón Ruiz
Secretaria-Acctal:
Dª.  Mª del Rosario Serrano Marcos

       
        En  la  villa  de  Torrijos, 
siendo las catorce horas, del día 
dieciocho de febrero del año dos 
mil diez, se reunieron en el Salón 
de  Sesiones  de  la  Casa 
Consistorial  los  señores/as  que 
al  margen  se  expresan, 
Concejales/as  de  este 
Ayuntamiento e integrantes de la 
Corporación  Municipal,  bajo  la 
Presidencia  del  Sr.  Alcalde,  D. 
Juan  José  Gómez-Hidalgo 
Palomo,  al  objeto  de  celebrar 
sesión extraordinaria, en primera 
convocatoria,  actuando  como 
Secretaria-Acctal  Dª.  Mª  del 
Rosario Serrano Marcos.
  

No asisten justificando su ausencia los siguientes Concejales: D. Regino del 
Río  Martín  del  Grupo  Municipal  Popular,  y  Dª  Mercedes  Giner  Llorca,  D. 
Antonio  Nombela  Álvarez,  Dª  Iluminada  Palomo  González  y  D.  Antonio 
Rodríguez López del Grupo Municipal Socialista.

El Sr. Alcalde saluda a todos los Concejales/as y al público asistente, aclarando 
que existe un error en la convocatoria, pues al ser un Pleno Extraordinario, el 
orden del día no requiere el punto Ruegos y Preguntas. A continuación abre la 
sesión de este Pleno extraordinario comenzando con el único  punto del orden 
del día.
 
NOMBRAMIENTO DE REPRESENTANTES DE ESTE AYUNTAMIENTO EN 
EL CONSEJO RECTOR DEL INSTITUTO MUNICIPAL DE DEPORTES  .-    

Previa autorización del Sr. Alcalde, se pasa a dar lectura por la Sra. Secretaria-
Acctal  al  siguiente: “DICTAMEN  DE  LA  COMISION  INFORMATIVA  DE 
JUVENTUD  Y  DEPORTES  DEL  AYUNTAMIENTO  DE  ESTA  VILLA,  EN 
SESION CELEBRADA EL DIA 16 DE FEBRERO DE 2010.
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Toma la palabra el Sr. Alcalde proponiendo se proceda al nombramiento de los 
representantes  de  este  Ayuntamiento  en  el  Consejo  Rector  del  Instituto  
Municipal de Deportes conforme a lo establecido en el art. 9 de sus Estatutos,  
el cual estará formado:
Por el Presidente que será el Alcalde de la localidad:

 D. Juan José Gómez-Hidalgo Palomo
El Concejal de Deportes:

 D. Eusebio Manjarrez Castaño
Actuando como suplentes cualquier otro de los señores/as Concejales/as del  
mismo Grupo..
El  Sr.  Alcalde  solicita  a  los  dos  Grupos  Municipales  que  expongan  sus 
propuestas  para  el  nombramiento  de  los  Vocales  integrantes  del  Consejo 
Rector.
Toma la palabra el señor Concejal del Grupo Municipal Popular D. Juan José  
Martín López exponiendo que los dos vocales que propone su Grupo Municipal  
son: D. Juan José Martín López

D. José Mª Flores García
y como representante del Grupo Municipal Popular a:

Dª  Mª Jesús Flores García
Toma la palabra el señor Concejal del Grupo Municipal Socialista D. Antonio 
Nombela  Álvarez,  insistiendo  que  no  es  equitativa,  ni  proporcional,  la  
distribución de los miembros del Consejo Rector, alegación que fue presentada  
y no aceptada. Propone como representante del Grupo Municipal Socialista a:

D. Pedro Martín Hernández
Toma  la  palabra  la  Sra.  Secretaria-Acctal,  exponiendo  que  actuaran  como 
suplentes cualquier otro de los señores/as Concejales/as de los dos Grupos  
Municipales.
Los dos Grupo Municipales acuerdan que el/la Presidente/a Honorifico/a será 
nombrado en otro Pleno.
El Sr. Alcalde somete a votación las propuestas de los Concejales presentados 
para el Consejo Rector del Instituto Municipal de Deportes por los dos Grupos 
Municipales. Resultando dictaminado favorablemente por 3 votos a favor del  
Grupo  Municipal  Popular  y  2  abstenciones  correspondientes  al  Grupo  
Municipal Socialista.”

Por la Presidencia se concede la palabra al Sr. Concejal del Grupo Municipal 
Socialista D. Faustino Pérez Barajas, el cual expone:

“Simplemente para poner de manifiesto que nuestro Grupo se va a abstener;  
como saben todos ustedes nosotros en este tema estuvimos de acuerdo en el  
cambio de denominación a Instituto Municipal de Deportes, después cuando se  
aprobaron los estatutos pusimos una serie de modificaciones, incluso se hizo  
alegaciones, una de ella era precisamente lo que hoy nos trae el  punto del  
orden  del  día,  seguimos  estando  en  desacuerdo  con  la  distribución  y  la 
desproporción  evidente  que  vemos  en  la  proporcionalidad  de  los 
representantes de un Grupo y de otro.  No vamos ha hacer  ningún tipo de  
polémica más allá de lo que hoy se va a exponer, y por tanto nos vamos a  
abstener.”  
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Por la Presidencia se somete a votación la propuesta de nombramientos según 
ha leído en el Dictamen la señora Secretaria-Acctal, obteniéndose el siguiente 
resultado: 8 votos favorables del Grupo Municipal Popular, y 4 abstenciones del 
Grupo Municipal Socialista, quedando aprobados dichos nombramientos.

----------------
 
Y no habiendo más asuntos a tratar, el Sr. Presidente dio por terminado el acto, 
levantando la sesión siendo las catorce horas con quince minutos, de lo que, 
como Secretaria-Acctal, doy fe.

                 Vº  Bº
      EL ALCALDE,        LA SECRETARIA-ACCTAL,
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